[lomallHee 3agaHue

[IpounTai npe3eHTALMIO YPOKa, KHUTY 3a 9 Kiacc
§ 16. (cTp. 96 - 100)

Boinmosnurts B Worde 3aganusi: Ne 4, 5, 6, 7 u3
yuyeOHuKka — cTp.100

He T0o1bK0 0TBET, HO M pemnenue!!! Iepecaars
MHe Ha nouTy art1964@yandex.ru pemeHus
3a/1a4 C OTBETAMHU




— L50MYHas cuctemMa CYMCNEeHUN

JlecaTruHas ¥ IBOUYHAS CUCTEMA CUUCIICHUS
Pa3BepHyTas popma 3anucu yuciia
[lepeBox TBOMYHBIX YHCET B IECATUUHYIO CUCTEMY H HA00OPOT

ApudmeTnka JBOMYHBIX YUCEIT



IHpunuunsl pon Hemmana

KommbroTep padoTaeT ¢ 4nciaMu B
ABOMYHOU CHCTEME CUUCIEHMS.
Ota ujaes obiia npeanoxeHa B 1946 rony
AMEPUKAHCKUM y4eHbIM J[>KOHOM (hOH
HeitmanoMm. OH chopMynupoBa 0CHOBHBIE
INPUHIMIbI YCTPOHCTBA U padoTsl IBM.



NecATnyHada n ABOUYHasA
CUCTeéMbl CHUCTIeHunsA

CucreMoM CUMCJICHUs] HA3BIBAIOT OINPEJICIICHHBIC
IpaBUJIa 3aIMCH YHCEIT U CBA3aHHBIE C HUMU CITOCOOBI

BBIINOJIHCHUSI BLIYUCIICHUM.

Jecarnunasa 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

JIBonuHast 0,1



Pa3BepHyTada oopma 3anmcuv ymcna

333, = 3x10°+3x 10"+ 3 x 10°=300 + 30 +3
\_Y_/ \ J
CgepnyTas popma PasBepHyTas ¢opma 3anucu 4ucjia

3allNCH YHUCJia

8257, = 8X 10°+2 x 10*4+5 x 101 +7 x 10°



IlepeBoa IBOMYHBIX YHCE B
NECATUYHYIO CUCTEMY

110101, = 1x2°+ 1 x 2440 x 224+ 1 x 224+ 0 x 214+ 1 x 2O=5310

10,=2
100,— 4
1000,- 8,

10000, = 16,



IlepeBoa 1eCATHYHBIX YHUCE B
TIBOUYHYIO0 CUCTEMY

1810 =X2
18 ‘2 1810=100102
189 2 IIpoBepka

@ 8 4 2 124+ Ox 23+ 0x22+ 1x21+ x20 =
Hi 4 2 |2 6+ 0+ 0+ 2+ 0 =18



ApudmeTnKka oBOUYHbIX Yncen

0+0=0

0+1=1 0x0=0

1+0=1 0x1=0

1+1=10 1x0=0
1x1=1



1011011101,

+

1+1+1=(1+D)+1=10+1=11

0+0=0 0+1=1 1+0=1 1+1=10
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X
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1101101

1000100001,

1x1=1



Bonpochi: 7

Ha3zoBuTre npeumyiiecTsa 1 HEAOCTaTKU
NBOUYHOU CUCTEMBI CUMCIICHUSA 110 CPABHEHUIO C

NECATUYUHOM?



[lomaluHee 3ag4aHue
§ 16. (ctp. 96 - 100)

3ananusa: Ne 4, 5, 6, 7 u3 yueoOnuka — ctp.100

He T0/1bKO0 O0TBET, HO U peineHue!!! Ilepecaars
MHeE Ha MOYTY pelieHusi 3a1a4 B IporpaMme

Word



